
• Orientarea ferestrelor în raport cu punctele 
cardinale infl uenţează iluminarea spaţiului.
Recomandăm orientarea înspre nord a ferestrelor 
din spaţiile de depozitare şi anexe, deoarece aces-
tea nu necesită o iluminare puternică, înspre est a 
ferestrelor amplasate în camerele copiilor sau dor-
mitoare, deoarece lumina dimineţii aduce energie 
şi vitalitate pentru toată durata zilei, înspre vest 
a ferestrelor amplasate în camerele de zi, deoarece 
permit luminii soarelui să pătrundă în a doua parte 
a zilei, ca o lumină caldă şi aurie, şi înspre sud a fer-
estrelor din camerele principale, pentru a benefi cia 
de soare şi în timpul iernii.

• Ventilaţia naturală este metoda cu cel mai redus 
consum de energie pentru a asigura confortul termic 
şi un mediu sănătos în spaţiile interioare. 
În toate încăperile, dar în special în băi şi bucătării, 
este esenţial să benefi ciaţi de ferestre pe care să le 
puteţi deschide pentru a reduce umiditatea şi pen-
tru a aduce aer proaspăt în interior. Cu ferestrele 
de mansardă VELUX, ventilaţia este posibilă şi cu 
fereastrele închise datorită clapetei de ventilare, 

care aduce până la 31 m3 de aer proaspăt pe oră. 
Filtrul de aer lavabil inclus în ferestre împiedică 
pătrunderea prafului şi a insectelor în interior.

• Amplasarea corectă a ferestrelor de mansardă 
asigură priveliştea dorită şi o deschidere uşoară.
Pentru a vă bucura de privelişte directă către exte-
rior, amplasaţi ferestre cu o înălţime cât mai mare 
în partea de jos a pantei acoperişului. Amplasaţi 
ferestre şi mai sus, aproape de coama acoperişului, 
acestea asigurând distribuţia echilibrată a luminii în 
profunzimea camerelor.

Dincolo de sfaturile practice, inspiraţia şi curajul 
personal sunt ingredientele cheie ale unei locuinţe la 
mansardă cât mai reuşite.

Sfaturi practice pentru 
amenajarea mansardei
Amenajarea unei locuinţe complete în spaţiul de sub 
acoperişul în pantă reprezintă o soluţie deosebit de 
atractivă, în special în zonele deja construite, unde 
există deja toate utilităţie.

VELUX
VE - ventilaţie
LUX - lumină

Aspecte pe care să le aveţi în vedere:


